

微信再发重要提醒：

这个“服务”，千万别用

近日，微信发布重要提醒，建议用户远离所谓的“清粉”服务。

不知道大家有没有遇到过这样的情况：某个微信群突然有陌生人通过扫描自己分享的二维码加群，然后发布各种违规小广告。但是自己根本没有分享过群二维码呀，这到底是怎么泄露的？出现这种状况的微信用户有一个共同点：他们基本都使用过“清理僵尸粉”的服务。



“清粉”过后却被广告轰炸？

部分用户在使用“清理僵尸粉”服务不久后，就会发现有陌生人通过自己分享的二维码扫码进群，或者自己被人拉入了一些广告群，被垃圾信息轰炸得苦不堪言，想破了脑袋却也想

不通到底是哪个环节出了问题，导致群二维码泄露。

根据调查发现，原来在使用“清粉”服务时，对方会要求你扫描一个二维码，这个二维码实际上就是微信PC

端或网页端的登录授权码，只要你扫码确认，对方就可以通过外挂软件获取你的所有用户权限。你的账号、好友关系、群二维码、财务信息等，就是从这一步开始泄露的。

“清粉”软件如何获取你的群二维码？

“清粉”软件的原理，本质上就是通过外挂软件控制微信账号，自动向所有好友群发消息，再由软件自动识别哪些是“僵尸粉”并删除。

这样一次“清粉”服务，收费通常很低廉甚至免费，难道是清粉团队在“日行一善”？事情当然没有那么简单。不法分子在获得你的授权登录微信账号后，会借机批量盗取微信群聊二维码，并将这些群聊二维码以图片形式保存在服务器上，再倒卖给下游的诈骗、赌博等犯罪团伙获利。

这就是你如何也想不明白的，陌生人是怎么获得你分享的群二维码的真相。

这些看似简单便捷的“清粉”服务，就这样套走你的用户信息，将其转化为谋取暴利的工具。而灰黑产团队之所以屡屡得逞，正是因为用户安全意识不足。

微信团队提醒，一旦同意使用这类“清粉”外挂软件，就意味着自己的账号完全让人“接管”，建议大家远离所谓的“清粉”服务，有效规避可能遇

到的安全风险。如果大家发现有陌生人通过自己的二维码扫码进群，可尝试通过以下方式解决：

1. 务必优先修改密码，保证账号安全；
2. 尝试联系群主开启进群群主确认；
3. 通过点击“撤销”，选择将坏人移出群或者使坏人获取的二维码失效；
4. 在微信客户端“我”→“设置”→“账号与安全”→“登录设备管理”删除不是自己本人登录的设备。

王文

微趣面

“90后”在深山直播“大山里的秘密”

抖音粉丝255万，直播带农货年销售额1500万元，他却称自己只是一个“90后”养蜂人。

燃草熏蜂、割蜂巢、收集蜂蜜，他的视频不仅记录了养蜂的点点滴滴，还记录了淳朴的乡村生活——田里插秧、地里挖红薯、河里摸螺蛳……

他叫张俊杰，浙江省丽水市松阳县人。

从消防员到养蜂人，从城市回到山村，靠着一部手机、一个支架，这个不走寻常路的小伙子发展起了他的“甜蜜事业”，帮全村人打开了农货销路，自己也成了名副其实的“网红”。

2010年，高中毕业后的张俊杰选

择参军入伍，去绍兴当了一名消防员。在部队里，张俊杰是尖子兵，拿过全省比武前三名，也曾两年中50多次进过大大小小的火场抢险救人。

退伍后，他回到松阳县城，在供电局有了一份稳定的工作。

2018年，张俊杰像很多年轻人一样，玩起了抖音，开始用短视频记录自己养蜂的“甜蜜事业”，还起了个好听的名字——“大山里的秘密”。

在张俊杰的直播镜头里，让人“种草”的不仅仅是蜂蜜、番薯干、笋干等土特产，更有松阳农村的好山好水好风光。

视频里那纯净的蓝天白云、被葱

郁树木遮蔽着的乡间小路、清澈见底的小溪小河，美得像宫崎骏的童话。常有粉丝留言说：“俊杰，你的直播背景也太美了吧！”

和其他通过网络卖货的人不同，张俊杰没有采用时下流行的“买它！买它！”式的洗脑营销，反而不紧不慢地拍起了大山里的诗和远方。有人评价，张俊杰是抖音里的“一股清流”。

“我想通过分享家乡环境，让大家更直观地了解到，我的蜂蜜是从这样的好山好水中酿出来的。”张俊杰说，没想到自己的抖音勾起了很多人对于家乡和童年的回忆。

新华

@微语录

@亦舒：缘分一至，水到渠成，凡有些勉强，不如稍候。

@周国平：一个人倘若经常跳出来看一看人生的全景，真正看清事物的大小和价值的主次，就不太会被那些渺小的事物和次要的价值绊倒了。

@梁文道：有人说：幸福的人都沉默。百思不得其解，问一友人，对方淡然自若地答：因为幸福从不比较，若与人相比，只会觉得自己处境悲凉。

@苏芩：哪有那么多心意相通的灵魂伴侣！所谓懂你，不过就是愿意忍你！你的一言一行，对方未必都能理解和支持，但因为爱，便愿意去包容和忍受。当某一天感情逐渐淡去，对方不是不懂你了，只是不愿忍你了。

@微趣图



讲道理，爸爸很难再快乐了。

@微笑话

@小猴子：数学老师曾对我说：这个年纪，有喜欢的人很正常。但是最好藏在心底，不要太高调。如果，你想起她，就做一道数学题，等毕业时，把做满数学题的本子，放在她面前，告诉她，你有多喜欢她，不信她不感动。这个主意真的很好，当我做到第二题的时候，我就不那么想她了。

@已注销：今天我们部门几个女生一起吃饭，领导也来了。大家正在热烈讨论最近的减肥情况，这时领导突然插了一句：“我这一个礼拜就重了8斤。”于是，机智的我发现了这不符合逻辑：是她上称的方式有问题！下意识地表达了自己的观点：“你是吃饱了称的吗？”

@徘徊的老鹰：每次和老婆就某个问题发生了分歧，女儿总是站在我这边，一唱一和把她气得够呛。有次老婆真生气了：“你父女俩是一家，就我一个外人！”看到老婆生气了，女儿过去安慰：“你的心情我特别能理解，想当年，你俩总说我是捡来的，你俩才是一家人，我不也没生气！”

据新浪微博